
 

Πρόσκληση 
Διαγωνισμός Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας 

 

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας σας προσκαλεί να 

δηλώσετε συμμετοχή  
στον Διαγωνισμό Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητα! 

 

Έχεις μια επιχειρηματική ιδέα και θέλεις να την αναπτύξεις;  

Θέλεις να αποκτήσεις εμπειρία  ως νέος επιχειρηματίας;  

Τότε, δήλωσε συμμετοχή στον Διαγωνισμό Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας. 

 

Η διαδικασία: Μέσω συνεχούς ανατροφοδότησης από έμπειρους μέντορες - αναγνωρισμένους 

επιχειρηματίες ή στελέχη εταιρειών - και συμμετοχής σε μια σειρά εξειδικευμένων σεμιναρίων, οι 

συμμετέχουσες ομάδες θα μπορούν να αναπτύξουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες ώστε να τις 

μετατρέψουν σε ανταγωνιστικές υπηρεσίες ή προϊόντα. 

Βραβεία Διαγωνισμού: Οι ομάδες που θα διακριθούν θα λάβουν έντυπα βραβεία και θα έχουν τη 

δυνατότητα περαιτέρω υποστήριξης στην ανάπτυξη της ιδέας τους μέσω της ένταξής τους στην 

προ θερμοκοιτίδα του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. 

Όροι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν προπτυχιακοί & μεταπτυχιακοί φοιτητές όπως και 

απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Μακεδονίας; μέλη ΔΕΠ, Διδακτικό, Εργαστηριακό, Ερευνητικό και 

Διοικητικό Προσωπικό του Ιδρύματος και τέλος, μεικτές ομάδες 2 έως 6 ατόμων. Επίσης, στις εν 

λόγω μεικτές ομάδες θα μπορούν να συμμετέχουν στελέχη συνεργαζόμενων με το ΠΑΜΑΚ 

οντοτήτων και επιστημονικό - ερευνητικό προσωπικό άλλων Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων και 

Ερευνητικών Κέντρων της Βορείου Ελλάδος.  

  



 

 

 

Ανάλυση των τριών επιμέρους φάσεων του Διαγωνισμού Καινοτομίας και 

Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 

 

1η Φάση: Υποβολή Επιχειρηματικής Ιδέας (Προθεσμία: 31/8/2023) 

Στο στάδιο αυτό πραγματοποιείται η υποβολή της επιχειρηματικής ιδέας μέσω της συμπλήρωσης 

ηλεκτρονικής  φόρμας (αίτησης) στο σύνδεσμο στο https://forms.gle/ayp15YVXXJeWAE3c7. 

Έντυπη φόρμα (αίτηση) μπορεί να ζητηθεί από το γραφείο της Προ Θερμοκοιτίδας στο Γραφείο 

216, 2
ος

 όροφος, Πύργος ΟΔΕ/ΠΑΜΑΚ (ΗΘ). Εάν η αίτηση υποβληθεί σε έντυπη μορφή, τότε θα 

πρέπει να παραδοθεί στο Γραφείο της Προ θερμοκοιτίδας εντός του προβλεπόμενου χρονικού 

διαστήματος. Οι διαγωνιζόμενοι, σε δεύτερο χρόνο και στο πλαίσιο της προβλεπόμενης 

διαδικασίας, θα κληθούν να υποβάλλουν στο γραφείο της προ θερμοκοιτίδας δια ζώσης ή 

ηλεκτρονικά ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα και μια φωτοτυπία του Δελτίου Ταυτότητας.   

Με το πέρας της προθεσμίας υποβολής, οι υποβληθείσες ιδέες θα αξιολογηθούν και όλες οι ομάδες 

θα λάβουν ανατροφοδότηση αναφορικά με την ιδέα τους και τις δυνατότητες βελτίωσης της. Η 

πρώτη φάση θα ολοκληρωθεί με την ανακοίνωση – δημοσιοποίηση των ομάδων που 

συγκέντρωσαν τις υψηλότερες βαθμολογίες και που, ως εκ τούτου, θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής 

στη Β Φάση.  

 

2η Φάση: Υποβολή Επιχειρηματικού Σχεδίου - Βραβεύσεις 

Στο στάδιο αυτό οι ομάδες θα υποβάλουν Συνοπτικά Επιχειρηματικά Σχέδια τα οποία θα 

αναπτύξουν σε φόρμα προβλεπόμενης δομής. Η ανάπτυξη του κάθε συνοπτικού Επιχειρηματικού 

Σχεδίου και άρα η συμπλήρωση της προβλεπόμενης φόρμας, θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία 

και με την αμέριστη βοήθεια και συμβουλευτική των στελεχών της Προ Θερμοκοιτίδας. Τα 

Συνοπτικά Επιχειρηματικά Σχέδια θα παρουσιαστούν στον Διαγωνισμό Καινοτομίας και 

Επιχειρηματικότητας και θα αξιολογηθούν από μέλη ΔΕΠ και εξωτερικούς συμβούλους. Οι τρείς 

πρώτες σε βαθμολογία προτάσεις θα λάβουν έντυπα βραβεία ενώ τόσο οι βραβευθείσες προτάσεις 

όσο και μια συμπληρωματική ομάδα αξιόλογων προτάσεων θα ενταχθούν στην Προ Θερμοκοιτίδα. 

 

 

3η Φάση: Ωρίμανση Επιχειρηματικής Ιδέας  

Στο στάδιο αυτό, τόσο οι βραβευθέντες νικητές της 2
ης

 φάσης, όσο και η συμπληρωματική ομάδα 

των βιώσιμων επιχειρηματικών σχεδίων, μετά από συνέντευξη, θα ενταχθούν στη διαδικασία 

ωρίμανσης των επιχειρηματικών τους προτάσεων. Αυτό σημαίνει, ότι οι συμμετέχοντες στη 3
η
 

Φάση θα μπορούν να λάβουν δωρεάν συμβουλευτικές υπηρεσίες ωρίμανσης των ιδεών τους, όχι 

μόνο από τα στελέχη και τους συμβούλους της Προ Θερμοκοιτίδας αλλά και από εξωτερικούς 

συμβούλους ή/και στελέχη της αγοράς. 

 

 
 

https://forms.gle/ayp15YVXXJeWAE3c7

